



新报业媒体有限公司  
共30版 / 售价\$1

# 联合早报

LIANHE ZAOBAO

农历甲辰年 八月初九 2024年9月11日 星期三 南洋·星洲 MCI (P) 043/10/2023 zaobao.com.sg

## 三读通过 修正法案确保 赌场远离罪案 降低赌博危害

郭跃男 报道

guoyn@sph.com.sg

我国与赌场相关的罪案维持在低水平，赌场管制法令经修正后，将进一步确保赌场远离罪案、保持赌场业者诚实运作及降低赌博的危害。

赌场管制(修正)法案星期二(9月10日)三读通过，内政部兼社会及家庭发展部政务部长孙雪玲指出，与赌博相关的科技日益多样化，我国须确保有关条例与时俱进，可应对未来的需求。

为遏制与赌场相关的罪案及维护赌场业者的诚信运营，当局将赌场内更多行为列为违法，包括在赌局有结果后撤回赌注，以及在赌场使用设备摄录赌博游戏和机器等。

针对易受赌博危害的群体和他们的家人，通过进一步收紧赌场管制法令，违反家属入门次数限制令(Family Visit Limit)也将属违法行为。

内政部数据显示，2019年至2023年间，接获禁门令却进入赌场的人数占每年总访客的0.1%。按现行法令，接获禁门令却依然进入或逗留在赌场，或在赌场内赌博，都属于违法；但赌博管制局须证明当事人明知故犯才能够提控，而这有时候很难举证。

赌场管制(修正)法案现在规定，只要当局确认当事人知道或理应知道自己接获禁门令便可提控。

孙雪玲在国会总结法案辩论时，回应七名国会议员和官委议员所提出的疑问。

### 未满21岁者进入赌场 最高罚款将增至1万元

法案将未满21岁者进入赌场的最高罚款从1000元增至1万元，是现有金额的10倍。违反家属申请的入门次数限制令则可罚款最高1万元或监禁最长12个月，或两者兼施。宏茂桥集选区议员黄玲玲关心加重这些罚款金额，是否会给已经面临赌债的家属带来额外负担。

孙雪玲说，家庭不能完全摆脱要为未成年人不当行为负起的责任。刑罚方面，赌管局会评估具体情况和情节，总检察署将做最后决定。

当局观察到，业界已开发了可在平板电脑等移动设备上使用的赌博软件。今后若赌管局收到来自赌场业者的提案，将有权批准这些软件。工人党盛港集选区议员蔡庆威关心当局如何确保这些可在平板电脑等移动设备上使用的赌博软件，仅限于赌场内使用。

孙雪玲回说，访客只有用赌场业者提供的设备才能下注，业者可用地理围栏等技术确保赌博软件不能在赌场外使用。

在法案下，赌管局如果认为适用，新型的投注工具如虚拟筹码可当做筹码。黄玲玲追问加密货币能否成为筹码时，孙雪玲指出，赌管局无意允许将加密货币作为赌场赌博的筹码，因为这会带来洗钱的风险。

杨厝港区议员叶汉荣及拉丁马士区议员杨益财也借此提出非法远程赌博的问题。孙雪玲说，2023年，警方逮捕了超过450名涉及非法赌博活动的人，其中约三分之一涉及非法远程赌博。自2015年以来，当局已封锁了超过3800个非法赌博网站，冻结270多个银行户头，并阻止超过3600万元与非法远程赌博相关的支付。